ZADANIE: STATKI

Stalo sie, Bajtazar i Bajtek staneli do wielkiej wojny, wojny na morzu. Flota Bajtazara jest slabsza od
floty Bajtka i liczy lacznie z jednostek mocy. Bajtazar obawia sie, ze moze przegrac¢ bitwe, dlatego
postanowil zdoby¢ plany floty Bajtka, ktora sklada sie z n jednostek. Z racji, ze Posejdon jest dobrym
przyjacielem Bajtazara, obiecal on stworzy¢ Bermudzkie Trojkaty na polu bitwy, ktore moga zatopic
czes¢ floty Bajtka.

Jednakze, wysokos¢ zadnego z tych trojkatow nie moze przekraczac¢ 300 jednostek. Teraz Bajtazar
zastanawia sie, czy po zniszczeniu czesci floty Bajtka dzieki pomocy Posejdona, bedzie w stanie
wygra¢ wojne. Bajtazar chce sprawdzi¢ wynik dla q réznych scenariuszy zatopienia floty Bajtka.
Pomo6z mu odpowiedzie¢ na to pytanie.

W pierwszej linii wej$cia znajduja sie trzy liczby calkowite: n, q, z.

1 <=n <=100000, 1 <= g <= 50000, 1 <= z <= 1079,

Oznaczaja one odpowiednio liczbe jednostek w flocie Bajtka, liczbe scenariuszy do sprawdzenia oraz
site floty Bajtazara.

W kolejnych n wierszach podawane sa wspolrzedne i sila kazdego statku Bajtka. (x, y, s)

|x| <= 1000, |y| <= 1000, 1 <= s <= 10000. Statki musza zachowac¢ od siebie bezpieczna odleglos¢,
wiec gwarantowane jest, ze na danych wspoélrzednych bedzie tylko jeden statek.

W kolejnych q wierszach podawane sa wspolrzedne 3 wierzchotkow trojkata (x, y), dla ktorego

Bajtazar chce sprawdzi¢ wynik.

Wyjscie

Nalezy wypisa¢ q wierszy z odpowiedzia "TAK", jezeli sila floty Bajtazara po zatopieniu czesci floty
Bajtka bedzie wigeksza, lub "NIE" w przeciwnym wypadku.

Przykiad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
3210 NIE

-125 TAK

0010

2-31

200-55-4

-1-12-102

Wyjasnienie dla przyktadu:
Pierwszy Bermudzki trojkat zatopi statek o sile 1, przez co 10 * 15.
Drugi Bermudzki trojkat zatopi statek o sile 10, przez co 10 > 6.

OCENIANIE

Podzadanie Warunki Liczba punktow
1 n <= 1000, g <= 500 20 pkt
2 n <= 10000, g <= 5000 30 pkt
3 n <= 100000, g <= 50000 50 pkt
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